



Κάνουν «φτερά» οι φανέλες του Χέσκει

Παροξυσμό έχει φέρει η μεταγραφή του Εμίλ Χέσκει στη Νιούκαστλ Τζετς. Οι φίλοι της ομάδας από την Αυστραλία αγόρασαν όλες τις φανέλες του άγγλου επιθετικού, αναγκάζοντας το εμπορικό τμήμα του συλλόγου να προχωρήσει στην τύπωση ακόμη 5.000 προκειμένου να καλύψει την μεγάλη ζήτηση. Εκτός από τις φανέλες, ο ενθουσιασμός του κόσμου αποτυπώνεται και στο ότι τα μέλη της ομάδας αυξήθηκαν κατά 1.000. Η απόφαση του Χέσκει να κάνει το μεγάλο ταξίδι στην Αυστραλία για λογαριασμό της Νιούκαστλ Τζετς οφείλεται στον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, όπως παραδέχθηκε ο άγγλος φορ. «Παρατήρησα με το που υπέγραψε (σ.σ. Ο Ντελ Πιέρο) την επιρροή που είχε και το πόσο σημαντικός ήταν για το πρωτάθλημα αλλά και για τον σύλλογό του» ανέφερε για την μεταγραφή του πρώην άσου της Γιουβέντους στην ομάδα της Σίδνεϊ FC και πρόσθεσε: «Οπότε βλέποντας και την περίπτωση του Ντελ Πιέρο το πήρα απόφαση και μου αρέσει το γεγονός πως θα βρισκόμαι σε μία καινούρια χώρα».

ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ: Ετοιμος να αγωνιστώ



Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο τόνισε πως βρίσκεται σε καλή φυσική κατάσταση και είναι έτοιμος για την πρεμιέρα του πρωταθλήματος Αυστραλίας Η Σίδνεϊ FC όπως σημειώνουμε και σε άλλη αναφορά μας στο Α-Λιγκ, αντιμετωπίζει στην πρεμιέρα τη Γουέλινγκτον Φοίνιξ (6/10) και ο Ντελ Πιέρο τόνισε πως θα ήθελε να αγωνιστεί για κάποια λεπτά: «Πρέπει να πάρω λίγο χρόνο με την ομάδα, αλλά η φυσική μου κατάσταση είναι καλή. Είμαι έτοιμος για το πρώτο παιχνίδι και θέλω να βελτιώνομαι μέρα με τη μέρα. Τα 70 λεπτά που αγωνίστηκα ήταν πολύ καλό και για μένα και για την ομάδα», δήλωσε ο 38χρονος επιθετικός για να συμπληρώσει στη συνέχεια πως η διεκδίκηση του τίτλου δεν θα είναι μία εύκολη υπόθεση: «Ξέρω ότι δεν θα είναι εύκολο, αλλά πιστεύω ότι θα καταφέρουμε να κατακτήσουμε τον τίτλο. Παίζουμε μόνο για τη νίκη σε κάθε παιχνίδι. Δεν είμαι εδώ απλά για να αγωνίζομαι, αλλά για να παίζω για τις νίκες».



Quiz

1908 - 2008

συγγενείς μεταξύ παλαίμαχος τοφύλακας του θηναϊκού και της ης Ελλάδας ΤΑΚΗΣ ΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ και γουδιστής ΝΙΚΟΣ ΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ;

Απαντήστε σωστά και κερδίστε 4 προσκλήσεις για την μοναδική εμφάνιση του Νίκου Οικονομόπουλου στο Σίδνεϊ Παρασκευή 2 Νοεμβρίου στο ENMORE THEATRE

Λεπτομέρειες του διαγωνισμού μας την ερχόμενη Τρίτη...